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4. Operace s maticemi, regulární a inverzní
matice

Cv. 4.1 Dokažte pro A,B,C ∈ Rn×n z definice:

(a) (A+B)T = AT +BT ,

(b) (AB)T = BTAT .

Cv. 4.2 Dokažte:

(a) (ABC)T = CTBTAT ,

(b) ATA je symetrická matice pro každé A ∈ Rm×n.

Cv. 4.3 Spočtěte hodnost následujících matic.

(a) A =

(
1 2
3 6

)
,

(b) A = abT , kde a, b ∈ Rn.

Cv. 4.4 Otestujte regularitu matice:

1 3 2
2 3 5
1 1 1

.

Cv. 4.5 Rozhodněte, kdy je trojúhelníková matice regulární.

Cv. 4.6 Najděte inverzní matici k maticím

(a)
(
2 1
1 3

)

(b)

1 2 3
2 3 5
3 5 10




